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1. UVOD 

 

 Internet, kao globalna komunikacijska infrastruktura omogućuje građenje koncepcija 
virtualne (prividne) organizacije poslovanja kao suvremene inačice „klasične“ projektne 
organizacijske strukture. Jedna od prednosti virtualne pred „klasičnom“ projektnom 
organizacijskom infrastrukturom je ta što pri njenoj realizaciji ne treba fizički i prostorno 
usmjeravati poslovne resurse neophodne za rad na nekom projektu. Pri stvaranju virtualnih 
organizacija iznimnu važnost ima internet, intranet i, posebice, ekstranet.      

   

 Među najbrojnijima i najdalekosežnijima učincima virtualizacije su:    

 Usvajanje novih obrazaca komuniciranja  
 Stvaranje virtualnih skupina i zajednica 

 
 

U virtualnim organizacijama mogu se razlučiti dvije osnovne skupine obrazaca 
komuniciranja: 

 Unutarnji (interni) obrasci 
 Vanjski (eksterni) obrasci 

Oni čine komunikacijsku strukturu virtualne organizacije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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